

# 沈阳市考察团考察郑东新区食品安全示范街创建工作 互相学习,推动两地食药监管共同发展

本报讯 近日,沈阳市政府副秘书长赵胜龄一行对郑东新区餐饮服务食品安全示范街创建工作参观考察。

沈阳市考察团一行来到市级餐饮服务食品安全示范街天泽街,对商户的持证经营情况、从业人员持证上岗情况、进销货台账记录情况、索证索票和餐饮环境卫生情况等详细了解。郑东新区食药监局如意湖办事处食药监所对郑东新区创建餐饮服务食品安全示范街等工作进行了详细介绍。

考察结束后,沈阳市考察团表示,今后要和郑州市食药监管部门继续加强交流,互相学习,取长补短,进一步提高食品药品监管工作水平,推动两地食品药品监管工作共同发展。

记者 王阳 实习记者 毛清宇  
通讯员 牛培文/图



## 龙湖办事处检查安置区小饭店安全隐患



本报讯 近日,龙湖办事处联合区消防大队、相关村委、物业公司对龙兴嘉苑1号院和2号院内小饭店开展安全隐患检查整治活动。

其间,工作人员重点对小饭店是否配备灭火器和乱牵乱搭电线,店内用火、用电、煤气罐使用等情况等进行认真检查。当日共检查小饭店8家,发现使用液化气罐4家、稀料4家。针对检查中发现的问题隐患,消防大队当场对其提出书面整改意见,并督促其限期整改;对违规使用稀料的小饭店现场进行了查封。与此同时,办事处现场与小饭店签订《郑东新区龙湖办事处安全生产、消防安全目标责任书保证书》。

记者 王阳 实习记者 毛清宇  
通讯员 葛瑜宁 文/图

# 杨桥办事处举办村民专场招聘会



本报讯 “我这一段到处去找工作都没找到合适的,没想到今天在家门口找到了满意的工作……”3月15日,杨桥办事处杨桥村村民张有德在办事处举办

的人才招聘会暨政策宣讲会现场激动地说。

3月15日一大早,杨桥办事处门前便热闹起来,村民三五成群地赶到人才招聘会现场,有求职的,有咨询政策的。为使广大村民就近就业,增加工资性收入,杨桥办事处妇联、工会、劳保所联合举办春风行动人才招聘会暨政策宣讲会。

此次招聘会共吸引河南邦友农业生态循环股份有限公司、九百超市、环保设备厂、家政服务公司等十几家杨桥办事处辖区和周边企业参加,提供就业岗位260多个,涉及家政服务、种植、机电维修、电工、餐饮服务、市场营销等。各个展台前都有许多应聘咨询的村民,他们

认真咨询着工作环境和工资待遇等情况,寻找适合自己的工作岗位。

招聘会现场设立有服务台和政策咨询台,开展现场就业指导。同时利用宣传彩页、展板、微信、提供政策咨询、面对面宣传等形式,宣传就业再就业、小额担保贷款、职业技能培训、返乡创业补贴政策、就业失业证办理程序等政策,让广大群众了解就业服务政策,做到对求职者负责、对用人单位负责;引导广大群众转变观念,充分发挥自己优势,鼓励村民创业、就业实现自己的人生价值。据了解,现场求职人数达300人,最终达成求职意向90余人。

记者 王阳 实习记者 毛清宇  
通讯员 姜秀芹 文/图

# 圃田乡开展共享单车专项整治活动 倡导有序停放 爱护共享单车

本报讯 随着共享单车投放量的持续扩大,城市管理面临的负面影响也随之增大。近日,圃田乡组织人员联合ofo公司开展共享单车专项整治行动。

此次专项整治行动针对辖区内道路乱投放、乱停放共享单车的现象进行集中清理,对道路非机动车划线停车区域内无序停放的共享单车进行规范停放。共清理60余辆共享单车,乱停放现象明显好转。

圃田乡工作人员积极宣传,倡导市民文明骑行、有序停放、爱护共享单车,希望更多的市民朋友在使用共享单车时规范自己的行为,有序取车、停车,不要乱停乱放。为实现长效化管理,圃田乡借助党员和居民骨干力量,开展日常性志愿巡查和引导,安排专人巡查辖区主要路段,除现场劝导乱停放单车的使用者外,并将单车移到规定的停放点内。

记者 王阳 钱凯悦 通讯员 鲁阳阳 文/图



# 金光路办事处开展打击非法行医宣传 大家一道抵制非法行医



本报讯 近日,金光路办事处卫生监督所在马楼村卫生服务中心和老年安置房等人流聚集地开展打击非法行医户外宣传活动。

活动现场,工作人员向群众发放“打击非法行医”及“突发公共卫生事件应急常识”等宣传资料,耐心细致地讲解非法行医的危害,引导群众自觉抵制非法行

医行为,并鼓励群众对非法行医及时监督举报。

在了解非法行医危害的同时,大家也积极为打击非法行医建言献策。下一步,办事处将加大打击力度,一旦发现非法行医行为,将根据相关法律规定,由区卫生监督部门将行为人移交公安机关处理。

记者 王阳 钱凯悦 通讯员 邹鑫 文/图

## 兴东市政照明管养部 迎风作战保平安



本报讯 近日,郑州大风天气多发,为做好恶劣天气的防范应对工作,降低大风、降温等对景观照明工作的不利影响,3月15日,兴东市政公司照明管养部根据天气预报及实时大风天气,立即启动《照明管养部景观灯事故及自然灾害应急预案》,开展排除管养区域内景观灯及设施设备安全隐患行动。

据了解,照明管养部特别针对大风期间七米灯、路灯、高杆灯、楼体灯等高处灯具的灯杆、灯头、灯臂及配电箱、变压器、电缆线等受大风影响易出现安全隐患的设施进行仔细排查,做到一准(拟订方案准确),两齐(人员、工具材料齐),两快(出动快、修复快),一总结(故障修复后的总结)。

在排查CBD内环高层建筑楼体灯时,发现个别楼顶投光灯灯架松动,存在安全隐患,照明管养部维修人员随即修复了故障,并对灯架调整加固,确保了附近市民的人身安全。

截至3月15日17点,照明管养部共发现整改因大风原因引起存在安全隐患的问题7处,并修复因大风造成的故障点3处,为东区的景观照明和设施设备的正常运行提供了有力保障。

记者 王阳 钱凯悦 通讯员 贺改利 文/图